



Olsztyn, dnia 03.10.2022 r.

L.dz. 1496 /2022/DZP

*Do wszystkich Wykonawców
uczestniczących w postępowaniu*

*Dotyczy: Zam. 358/2022/TP/DZP „Dostosowanie do aktualnie obowiązujących przepisów
ppoż. w budynku przy ul. Oczapowskiego 5 Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w
Olsztynie”*

ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 1

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych, Zamawiający przedstawia uprzejmie odpowiedzi na otrzymane zapytania:

Pytanie nr 1

W opisie przedmiotu zamówienia jest uwzględniony montaż czujek dymu, ręcznych ostrzegaczy pożaru oraz modułów sterujących. Czy urządzenia te należy zamontować na całym budynku czy tylko w obrębie klatki K4?

Odpowiedź.

Zamawiający przewiduje montaż kompletnego systemu wykrywania dymu w całym obiekcie, natomiast system oddymiania jaki i system trzymaczy drzwi tylko dla klatki K4.

Z poważaniem

KANCLERZ
mgr inż. Bogusław Stęć

Odpowiedzi udzielił: mgr inż. Leszek Gościński

Sporządziła: Barbara Drozd
mgr Barbara Drozd